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Pitanja o COVID-19 vakcini 

 

 
Da li će me vakcinacija protiv COVID-19 zaštititi da ne dobijem COVID-19? 
 
Da Vakcinacija protiv COVID-19 djeluje tako što podučava vaš imunološki sistem kako prepoznati i boriti se 
protiv virusa koji uzrokuje COVID-19, a to vas štiti da ne dobijete COVID-19. Zaštita od bolesti je važna jer, 
iako mnogi ljudi s COVID-19 imaju samo blagu bolest, drugi mogu teško oboljeti, imati dugoročne 
zdravstvene posljedice ili čak umrijeti. 
 

Može li me vakcina protiv COVID-19 zaraziti sa COVID-19? 
 
Ne. Nijedna od odobrenih i preporučenih vakcina protiv COVID-19, ili COVID-19 vakcina trenutno u 
razvoju u Sjedinjenim Državama, ne sadrži živi virus koji uzrokuje COVID-19. To znači da vas vakcina protiv 
COVID-19 ne može zaraziti sa COVID-19. 
 

Nakon vakcine protiv COVID-19, hoću li imati positivne rezultate na testu za COVID-19? 
 
Ne. Ni nedavno odobrene i preporučene vakcine ni druge COVID-19 vakcine koje su trenutno u kliničkim 
ispitivanjima u Sjedinjenim Državama ne mogu dovesti do pozitivnih testova na virusnim testovima koji se 
koriste za utvrđivanje da li trenutno imate infekciju. 
 

Ako sam već imao COVID-19 i oporavio se, trebam li se još uvijek vakcinisati COVID-19 
vakcinom? 
 
Da Zbog ozbiljnih zdravstvenih rizika povezanih s COVID-19 i činjenice da je moguća ponovna infekcija 
COVID-19, vakcina je važna bez obzira na to jeste li već imali COVID-19 infekciju. Trenutno stručnjaci ne 
znaju koliko dugo je neko zaštićen od ponovne bolesti nakon oporavka od COVID-19. Imunitet koji neko 
stekne infekcijom, koji se naziva prirodni imunitet, razlikuje se od osobe do osobe. Neki rani dokazi 
ukazuju na to da prirodni imunitet možda neće potrajati dugo. 
 

Hoće li vakcina protiv COVID-19 izmijeniti moju DNK?  
 
Ne. COVID-19 mRNA vakcine ne mijenjaju niti djeluju s vašom DNK na bilo koji način. 
 

Da li je sigurna za mene vakcina protiv COVID-19 ako bih jednog dana 
željela imati dijete? 
 
Da Osobe koje u budućnosti žele zatrudnjeti mogu dobiti vakcinu COVID-19. Osobe 
koje pokušavaju zatrudnjeti sada ili koje planiraju pokušati u budućnosti mogu dobiti vakcinu COVID-19. 
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